



## **Присвоено первое место и звание «Лучший следователь»**

Приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации от 15.06.2012 № 183-кца/п присвоено первое место и звание «Лучший следователь» во второй категории – «Лучший следователь главных следственных управлений, следственных управлений Следственного комитета Российской Федерации по субъектам Российской Федерации и приравненных к ним специализированных (в том числе военных) следственных управлений и следственных отделов Следственного комитета Российской Федерации» следователю по особо важным делам первого отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области старшему лейтенанту юстиции Кулешову Евгению Юрьевичу.

26 Июня 2012

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/folder/857567/item/857627>